
Comune di Cattolica
Provincia di Rimini

VERBALE
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N.  20  DEL  20/04/2016 

 INTERROGAZIONI ED INTERPELLANZE 

L'anno  duemilasedici  , il giorno   venti , del mese di   aprile ,  nella Residenza Municipale –  
Palazzo Mancini – il Consiglio Comunale si è riunito in seduta ordinaria in  Prima convocazione.

Alle ore  21:20  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti  
consiglieri:

Cognome Nome Pr. Cognome Nome Pr.
CECCHINI PIERO P TONTI TIZIANO A

RUSSOMANNO PAOLO P DEL PRETE ENRICO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO A

FILIPPINI EMILIO A LORENZI FABIO P

ERCOLESSI LUCA MARIA A GAUDENZI SIMONA P

SABATTINI LAURA P CECCHINI MARCO A

PICCIONI GIOVANNA P CASANTI FILIPPO P

CAVOLI ALBERTO P LATTANZIO GIUSEPPE A

GALLI SEVERINO P

PRESENTI N.  11 

L'Assemblea è presieduta dal Presidente del Consiglio Comunale  dott.  Paolo Russomanno  
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (D.Lgs. 18.08.2000 n. 267,  
art. 97, comma 4)  il Segretario Generale d.ssa  Mara Minardi.
Consiglieri assenti giustificati: Filippini Emilio, Tonti Tiziano, Del Corso Pierangelo, Cecchini Marco e 
Lattanzio Giuseppe, Consigliere Ercolessi Luca assente non giustificato.
Il presidente, constatato che il  numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida,  
aperta e pubblica.
Sono presenti gli assessori:  CIBELLI LEO, SANCHI ANNA MARIA, UBALDUCCI GIOVANNA, 
SIGNORINI FABRIZIO .
Sono nominati scrutatori: *******************************************************************



IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Consigliere Casanti illustra l'odg ad oggetto: "Sede alternativa per il presidio della GdF di Cattolica",  
allegato parte integrante, prot. n. 14644/2016.

Il Sindaco ricorda tutte le azioni intraprese per il trasferimento della G.d.F. Il progetto è stato redatto 
secondo tutte le necessità e  indicazioni dei referenti, si stanno facendo le verifiche sismiche. La spesa è  
di circa €. 250.000,00 a fronte di un affitto di €. 30.000,00 annuali. Inoltre verrebbe ceduto al Comune 
un  immobile  posto  sotto  sequestro  e  affidato  alla  G.d.F.  Occorre,  pertanto,  predisporre  una 
convenzione. L'opera inizialmente doveva essere finanziata con i proventi derivanti dalla vendita della  
farmacia che non è stata realizzata e, quindi, è stata inserita nell'ultimo bilancio. Si dichiara soddisfatto  
dell'interessamento sulla questione, assicurando che l'Amministrazione si è occupata di tutto. 

Il  Consigliere  Casanti  richiede,  se  possibile,  di  avere  maggiori  ragguagli,  ovvero:  come  è  stato 
determinato il canone di affitto, se il sito è già pronto o quali tempi necessitano, cosa sia stato loro  
proposto e quali saranno i tempi per l'intervento.

Il Sindaco risponde che si sta concordando lo schema di convenzione.

Il  Consigliere  Casanti  pone  una  considerazione  politica:  il  danno  derivante  dal  trasferimento  del 
presidio della GdF in altro Comune non è paragonabile ad un  accordo anche in ribasso sui canoni.

Al termine della discussione viene posto ai voti l'odg predisposto dai Consiglieri Casanti e Del Prete. 

Con voti favorevoli n. 11: unanimità (Cecchini Piero, Russomanno Paolo, Benelli Gastone,  Sabattini 
Laura, Piccioni Giovanna, Cavoli Alberto, Galli Severino, Gaudenzi Simona,  Lorenzi  Fabio,  Del Prete 
Enrico, Casanti Filippo)

D E L I B E R A

Di approvare  l'allegato odg proposto dai Consiglieri Casanti e Del Prete. 
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VERBALE APPROVATO E SOTTOSCRITTO

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
DOTT. PAOLO RUSSOMANNO D.SSA MARA MINARDI

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione 
Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)
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